JIeMOHCTPALMOHHBIN BADHAHT JUATHOCTUYECKO PadOTHI 10 reoOMeTPUM
AJ1s1 odyyarommxes 8 kjiacca
1. ABCJl mapannenorpamm, Z/A+ /C =160°. Uemy paBeH yrou C.
a) 80° 6) 100° B) 90°
2. Ilepumerp mapamrenorpamma paBeH 18 cm. UeMy paBHa cymma JBYX

COCCIAHUX CTOpOH?

OrtBeT:

3. B pombe ABCJ], yron B pasen 150°. Uemy paBen yrom A?

OrtBeT:

4. B kBagpatre ABC/] nuaronanu nepecekarotcsi B Touke O. AO = 7cm. YUemy

paBHa nuaroHans BJ[?

a) 7cM 0) 49 cm B) 14 cMm

5. I[lo naHHBIM pHUCYHKa HalAHTE TPaTyCHYIO 120° X
Mepy JIyru X.
Ortser:

6. Haiitu mepumetp pom6a ABC/I, ecnu yron B pasen 60°, AC =20 cm
a) 40 cm 6)80 cm B) 60 cm
7. Ilepumetp xBanpata 16,4 M. Haligute ero ctopoHny.

OTtBeT:

8. Ecimsint :%, TO

1)cost:%;tgt:1 2)cost:%;tgt:\/§ 3)cost:§;tgt:§4)

cost=1;tgt=0

9. Ilepumerp mpsimoyrosibhuka 24 cm. OmgHa cTropoHa ero Ha 4 cM Oosbiie
apyrod.  Haipgure mmomaap 3TOro npsiMOyroibHUKA. 3alHIIATE PELICHUE
U OTBET.

OrtBeT:

10. Kakue u3 ciaeayronmx yTBep K aeHUNH BEepHbI?
1) Bnimcannsie yriibl, Onuparonyecs Ha OJHY U Ty K€ XOpAYy OKPY>KHOCTH,

PaBHBI.



2) Ecnu paccTosiHME OT LIEHTpPa OKPY>KHOCTH A0 NPSIMOM PaBHO JUAMETPY
OKPYHOCTH, TO 3TH NPSMAasi U OKPY>KHOCTb KaCarOTCH.
3) Ecau paguyc okpyKHOCTH paBeH 2, a paCCTOSIHUE OT LIEHTPa OKPYKHOCTH

710 TIPSIMOM paBHO 3, TO 3TH MPAMas U OKPY>KHOCTh HE UMEIOT OOIIUX TOYEK.

11. HaiiauTe muiomaas TPEyroibHUKA, 300paKeHHOTO Ha KJIeT4aToil Oymare ¢
pasmepom kietku lem x1 cM (cM. puc.). OTBeT paiiTe B KBaJpaTHBIX

CaHTHUMETpPAX.

OTBeT:

12. Haiinure tuiomans Tpamenud, W300paKEHHOW Ha KIieTdyarod Oymare c

pa3zmepoMm kietku lem x1 cM (cM. puc.). OTBeT agaiiTe B KBaApaTHBIX

CaHTUMCTpax.

OrtBeT:

13. B tpanetmu ABCD (BC || AD) BC=9 cm, AD =16 cm, BD =18 cm.
Touka O — Touka mepeceuennss AC u BD. Haiimure OB. 3anmmmre mosHOE

PCIICHUC U OTBCT.

Kputepuu oneHuBanus:

KonuuecTBo BepHO 0-6 7-10 11-12 13
BBITIOJTHEHHBIX
3aJaHUI
OtmeTKa 2 3 4 5




